2.7.4

Lichob éznik Il

Zopakujétyii véty o shodnosti trojuhelnti?

VSechny ¥ty o shodnosti uvagi tii prvky. Pra?

Dokaz, ze v rovnhoramenném lichidniku jsou Uhly fi kazdé zakladkhshodné.

Nakresli rovnoramenny lichéinik ABCD. Do obrazku dokreslifimku S,; S, a
dokaz, Ze je osou lichébniku.

Pomoci osové souwsmosti rovhoramenného lich&iniku dokaz, Ze GhldfEky
rovnoramenného lich@laniku jsou shodné a protinaji se fiamge S,;S.; .

Pomoci osové souwmosti rovnoramenného lich&iniku dokaz, Ze rovnoramenny

lichobéZnik ma kruznici opsanou.

Prekresli obrazky lichokzniki do seSitu a dogittej velikost jejich vniknich uht.
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Dorysuj do obrazku zifkladu 5 z minulé hodiny kruZznici lichébniku opsanou.

Sestroj lichobznik ABCD se zakladnamAB aCD, je-li dano:|AB|=6cm,
|CD|=3,5¢cm, |AC| =5,5¢cm a |«ACD| =35°. Napi$ zapis konstrukce.



